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Ata nº 351/11 

Aos onze dias do mês de abril de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 350/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 022/11 de 11 de 

abril de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 

011/11 de 11 de abril de 2011, que Autoriza o Município de Cruzaltense firmar convênio com 

ASCAR/EMATER, visando à transferência de tecnologia agropecuária e gerencial aos 

produtores rurais. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

seguimento foi baixado para estudo o Projeto de Lei Municipal nº 012/11 de 11 de abril de 2011. 

Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 002/11 de 08 de abril de 2011, 

que ALTERA REDAÇÃO DO INCISO III, DO ART. 1º, E INCISO III. DO ART. 2º DA LEI 

MUNICIPAL 335/05, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o Requerimento nº 006/11, de 07 de abril de 

2011, que na medida do possível, seja fornecido uma ajuda de custo para alunos e professores da 

Invernada Artística de Cruzaltense. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Mauri, fala 

que o requerimento já tinha sido feito pelo Sr. Vereador Jaime, só que não pode ser esquecido 

pois os alunos estão bancando sozinhos e o custo é muito alto e Cruzaltense é um dos poucos 

Municípios que não ajudam a Invernada e acha que tem muita gurizada que gostariam de 

participar porém não tem condições financeiras e pede aos Srs. Vereadores que votem favorável 

a esse requerimento e que se torne Lei e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade com o requerimento nº 007/11, de 11 de abril de 2011, 

que na medida do possível seja feito “um quebra-mola nas proximidades dos Srs. Gilmar Maria e 

Alderico Agostini”. Com a palavra o Sr.Vereador Ari de Pauli, comenta que fez o requerimento 

a pedido das famílias para que seja feito um quebra-molas pois já tinha sido pedido para o 

secretário de obras e no momento tinha bastante serviço e que seja feito pelo motivo da 

periculosidade dos carros com alta velocidade então que seja feito esse quebra-molas, antes que 

aconteça algum acidente com pessoas ou animais e também para diminuir a poeira e pede para 
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que votem favorável e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima Sessão será Sessão Solene que será realizada no dia 13 de abril as 19:00hs 

no auditório da Prefeitura. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente 

sessão. 

 


